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اختبار  لوغاريتم /فريق الأفق الحر إبراهيم      

    : السؤال الأول

𝒍𝒏)𝟐حل المعادلة  - 𝒙)𝟐 − 𝟓 𝑰𝒎 +𝟐 = ثم  𝟎

𝒍𝒏)𝟐  حلول المتراجحة استنتج  𝒙)𝟐 − 𝟓 𝒍𝒏 𝒙 +

𝟐 ≤ 𝟎  

         --------------------------------------

  :السؤال الثاني 

   lim f(x)تعريف التابع ثم احسب  اوجد مجموعة 

 عند اللانهاية 

  𝒇(𝒙) = 𝒍𝒏 √𝒙 + 𝟑 −
𝟏

𝟐
𝒍𝒏 𝒙- 

       --------------------------------------- 

   :السؤال الثالث 

   :جملة المعادلتين  Rحل في 

        {
𝒍𝒏(𝒙 − 𝒚) = 𝟐 𝒍𝒏 𝟐
𝒍𝒏𝒙 −𝑳𝒏𝒚 = 𝒍𝒏 𝟑

 

     ---------------------------------------- 

       :السؤال الرابع 

Cf   وCg  هما على التوالي الخطان البيانيان

 المعرفين على المجال gو  fللتابعيين 

 𝑰 =)
𝟏

𝟔
,   :وفق   )∞+

𝒇(𝒙) = 𝒙 − 𝟑𝒙𝟐 + 𝟏𝟐𝒙𝟑 

𝑮(𝒙) =
𝟏

𝟔
𝒍𝒏(𝟏 + 𝟔𝒙) 

𝑮(𝒙)اثبت ان -1 ≤ 𝒇(𝒙)  Iأيا يكن  ⋅

يقبلان مماسا مشتركا في  Cgو  Cfاثبت ان -2

 يطلب تعيين معادلة لها  x=0النقطة التي فاصلتها 

𝟏اوجد مشتق التابع  -3 + 𝒄𝒐𝒔 𝒙  علىR   

     ----------------------------------------- 

  :السؤال الخامس 

 المعرف على المجال  fليكن لدينا التابع 

I=(0,∞(  وفق:   

للتابع و فسر النتيجة  ادرس قابلية الاشتقاق -

 هندسيا .

والمماس  Cfادرس الوضع النسبي للخط البياني -

T                                                    

{𝒇(𝒙) =
𝒙𝟐

𝑳𝒏(𝟏+𝒙)
: 𝒙 > 𝟎

𝟎: 𝒙 = 𝟎
       - 

       ---------------------------------------- 

       :السؤال السادس 

 اوجد مجموعة تعريف التوابع الاتية .

𝒇(𝒙) =
𝒍𝒏 𝒙−𝟏

𝟐−𝒍𝒏 𝒙
-1                          

  𝑮(𝒙) =
𝒙𝟐−𝟏

𝒍𝒏 𝒙
- 2 

 ---------------------------------------------------- 

كتب  •  :كلمة توجهها الى مشرفي الرياضيات ا

• ------------------------------------------------- 

• ------------------------------------------------- 

• ------------------------------------------------- 
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اختبار  لوغاريتم /فريق الأفق الحر إبراهيم      

 :المسالة الأولى  

 :المعرف وفق  Fليكن لدينا الخط البياني للتابع 

𝒇𝟏 =
𝒙+𝒍𝒏 𝒙

𝒙−𝒍𝒏 𝒙
   :والمطلوب   F(0)=-1و  

 .  ]∞,DF=[0 تحقق ان-1

 ادرس استمرارية التابع عند الصفر . -2

وفسر النتيجة  ∞عند  Fاحسب نهاية التابع -3

 هندسيا .

وفسر  X=0عند  Fادرس قابلية الاشتقاق للتابع -4

 النتيجة هندسيا .

 ادرس تغيرات التابع ونظم جدولا بها -5

 Ωمع المستقيم  Cعين احداثيات نقطة تقاطع -6

 .  Y=1زو المعادلة 

يقطع محور الفواصل بنقطة وحيدة  Cاثبت ان -7

 .  αفاصلتها 

ن اثبت ا-8
𝟏

𝟐
< 𝒙 < 𝟏  . 

في معلم متجانس ارسم ما وجدته من مقاربات -9

 .   Cثم ارسم 

 

       ----------------------------------------- 

 

 

   :المسالة الثانية 

 *Rالمعرف على  fالخط البياني للتابع  cليكن 

𝒇(𝒙) :وفق  = 𝒍𝒏 (𝟏 +
𝟏

𝒙
) −

𝟏

𝒙+𝟏
  

𝒍𝒊𝒎احسب -1
𝒙→+∞

𝒇(𝒙)   و𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟎

𝒇(𝒙) . 

 .ونظم جدولا بها  fادرس تغيرات التابع -2

 *Rحلا وحيدا على  F(X)-1=0اثبت ان للمعادلة -3

 الخط البياني للتابع C1استنتج رسم -4

 𝒇(𝒙) = 𝒍𝒏 (𝟏 +
𝟏

𝒙
) +

𝒙

𝒙+𝟏
 

       -------------------------------------- 

 محبكم .. الحر بشار إبراهيم         

 كل التوفيق . . .                 
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اختبار  لوغاريتم /فريق الأفق الحر إبراهيم      
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اختبار  لوغاريتم /فريق الأفق الحر إبراهيم      

 

 

 


